

A polgármester hírei

Szokásos szerdai hírósszefoglalóját Babák Mihály polgármester a parlamentben zajló költségvetési viához kapcsolódó észrevételekkel kezdte. Megtutudtuk tőle, hogy álláspontja szerint a következő évre a térséget és Szarvast érintően nem szerepelnek fejlesztési források, sem a 44-es főút továbbfejlesztése, sem a belvizrendezési program nem kapott támogatást a kormánytól. A költségvetést, az uniós csatlakozás előtt túlzottan fiskális szemléletűnek tartja. Beszámolt ezek után arról a polgármester, hogy a közüzemelő pályázatot a Sírától út fejlesztésére az FVM-nél nem támogatta, készre jelentette viszont a Komép Kft. a mezőgazdasági földterületeket megközelítő földutak karbantartását. Amint Babák Mihályt megtutudtuk, javában tart a város 2003-as költségvetés-

ének készítése, a "ceruzás" változat nem mutat túl pozitív képet, az első összesítésekben 300 millió forint körüli működési hiány mutatkozik. Ezt követően Babák Mihály elmondta, hogy aláírták a Biztonságos Magyarországiért Közalapítvánnyal a támogatási szerződést a Szarvason építendő térfigyelő kamerarendszer 5 milliós hozzájárulásától. A vízműeknek újlag levelet írt az önkormányzat, a városban tapasztalható bűz ügyében, mint a polgármestertől tudjuk ebben a levélben leírták, hogy a szennyvíztelep - a vízművek erőfeszítéseinek dacára - gyakorlatilag szeptember óta nem működik. Vegeztél kérte Babák Mihály Szarvas város polgárait, kövessék figyelemmel az új testület első munkáját, a helyszínen, vagy a tévéképernyők előtt.

Képviselői hírek

Az Országában javában tart a 2003-as költségvetés vitája, ezzel kapcsolatos a héten Földesi Zoltán MSZP-s parlamenti képviselőtől kapott tájékoztató anyag, melyben a kormány alapelveit, céljait mutatja be.

Az MSZP-SZDSZ kormány alapelve a 2003-as költségvetésben is a hosszú távon fenntartható gazdasági növekedés feltételeinek megteremtése, a megkezdett jóléti fordulat folytatása, a versenyképesség javítása, a reálbérek növekedése, az államháztartási hiány csökkentése. Az alapelvek mellett általános célként jelölte meg a kormánypárti képviselő, hogy a tehetséges emberek lehetőségeinek és esélyeinek megteremtése mellett a rászorulóknak a menedék nyújtása a kormány szándéka. Miután az első költségvetés tervezetéről van szó, a hosszabb távú előkészítést is szem előtt tartották: a gazdaság 4-4,5%-os növekedésével, az infláció 5%-ra csökkentésével és az államháztartási hiány 4,5%-ra mérséklésével kalkulálnak. A takarékos állam megteremtésével a gyermekes családoknak már elhárított kedvezményekre, a közszférában dolgozók béremelésére, a nyugdíjasok helyzetének

javítására egyaránt lesz pénz. A gazdaság versenyképességének növelését azzal segíti a költségvetés, hogy elsőbbséget biztosít az uniós programokat megcélzóknak, a kisebb vállalkozásoknak tehersókként biztosít, pl. az EVA révén. Nem maradt ki a költségvetés készítésékor a gazdák sem, a területfejlesztést is fontos területként kezeli a jövő évi büdzsé, csakúgy mint a kultúrát, az oktatást az egészségügyet és a felzárkózás egyik kulcstényezőjének tarott információs társadalom további fejlesztését. Végül, de nem utolsósorban az igazságszolgáltatásban az elmúlt időszakban megakadt reformok felgyorsítását tervezte meg a kormány a 2003-as költségvetésben. Három ítéletlába, három fellebbviteli fűgyezés, és az illetményalapok növelése és a többleteladatokkal járó létszámfejlesztés szerepel a megvalósítandó célok között.

Köszöntő

A közelgő Közoktatás Napja alkalmából őszinte tisztelettel köszöntöm a város közoktatási intézményeiben dolgozó minden munkatársunkat, kollégánkat. Megköszönve eddigi munkájukat, további felelősségteljes tevékenységükhöz, szép hivatásukhoz kívánok sok sikert, kitartást, hitet és mindenek előtt jó egészséget.

Földesi Zoltán országgyűlési képviselő
a Művelődési és Oktatási Bizottság elnöke

Fogadóóra

Földesi Zoltán az MSZP országgyűlési képviselője 2002. november 28-án, csütörtökön fogadóórát tart, melyre tisztelettel vár minden érdeklődőt. A fogadóóra helye: Szarvas Szabadság u. 36. (Lengyel-palota)

Nyílt napok a Benkában

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola szeretettel várja Szarvas érdeklődő polgárait; azokat a nagyszülőket, nagycsoportos óvodások szüleit, akik szívesen megtekintenek az iskolában folyó munkát. November 25-én, 26-án, és 27-én reggel 8 órától délután 16 óráig nyitva áll mind az alsó, mind a felső tagozatos épület ajtaja a vendégek előtt.

Nyit a tudás kapuja

"Nyit a Tudás Kapuja: kezdődik az iskola." Ezzel a kis rigmussal hívja Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája a gyerekeket és szüleiket hétfégi foglalkozásaira ahol az apróbbak számítógépezhetnek, mozoghatnak, ügyeskedhetnek, játszhatnak kedvükre. Ebben az éven november 30-án és december 14-én a Fő Téri Iskolában, december 7-én pedig a Petőfi Iskolában várják a vendégeket a leendő első osztályosokat majdani tanító pedagógusok. A foglalkozások 2003-ban is folytatódnak egészen április 12-ig felváltva hol az egyik, hol a másik iskolaépületben.

Kihaszniálni és fejleszteni a hírnevet



Folytatás az 1. oldalról
- Milyen helyzetben van most a Szírén?

- Az, hogy most veszteséges, nem azt jelenti, hogy reménytelen a helyzetünk, át kell alakítanunk a vagyonszerkezetet. Miután kevesebb bérmunkát hoznak már Magyarországra, a mi termelésünk is csökkent - mintegy a felére -, de a jelenlegi létszámot már szeretnénk megtartani, viszont amit a közgyűlésen is hangoztattam: a szorgalmas, becsületes, fejlődni képes dolgozókra van szükségünk.

- *Ebből úgy tűnik, nem igazán elégedett a munkamorállal. Összefüggésben lehet ez a szervezeti formával?*

- Igen, hiszen a 219 tag-tulajdonos - tulajdoni nagyságtól függetlenül - egy-egy szavazattal rendelkezik, ha hasonlítani kellene, a helyhatósági választáshoz hason-

líthatnám, és ez a közgyűlésünk hangulatát és menetét is meghatározta. A dolgozóink között nagyon magas a mindenkori tőpénzen levők száma. Olyan intézkedéseket vezetünk be, amivel a kieső napok számát szeretnénk csökkenteni. Az új igazgatóság feladata lesz az is, hogy megkeresse a gazdasági társasággá alakulás megfelelő időpontját.

- *Úgy látom, nem könnyű a helyzet, mi változott, hogy valójában egy nem túl jó helyzetben lévő szövetkezet vezetését?*

- Egyfajta hiúság, hiszen felkérték, s ezzel bizalmat szavaztak nekem a többi vezető kollégáim, külső partnereink is. Dicséretnek vettem a felkérést, ugyanakkor júliustól szeptemberig haladékat kértem a vezetőtől a döntésre, s végiggondoltam a talponmaradás esélyeit, a Szírén hírnevének és 52 évi eredményeinek megőrzését, mint feladatot. Úgy döntöttem vállalom, mert vannak ismereteim a világról, arról az iparágrol, van nyelvismeretem, személyes kapcsolataim, üzleti kapcsolatok, nagy ambícióval kezdtem a munkához.

- *Milyen változásokat tervez?*

- Alapvető célkitűzés, hogy a cég nyereséges legyen, biztos munkahelyet, biztos kereseti lehetőséget jelentens az itt dolgozók számára. Az igazgatóság már elkészítette három éves stratégiát, szigorú és kemény célokat tűztünk ki. Cégen belüli átszervezéssel számolunk a hatékonyabb munka érdekében. A

Az első...

Folytatás az 1. oldalról
Ezt követően tíz füzeti naplót írt, melyben egy egész programot dolgozott ki a kisgyermek életkori sajátosságainak megfelelő tanításáról. Szorgalmazta továbbá, hogy ezen intézmények lehetőleg kerttel is rendelkezzenek, biztosítva a gyermekek egészséges, természetközeli fejlődését. Utolsó napjában Apponyi grófnő birtokán tartózkodott, ahol sajnálatos módon, 1834-ben, 26 évesen tüdővészben meghalt.

Ugyancsak Brunszvik Teréz levezetéséből került elő Deusch Teréz neve is, akit az első önállóan dolgozó óvónőként tartunk számon. Személye és munkája egyaránt nagy jelentőséggel bír, hisz abban az időben a férfi tanítók voltak a megszokottak, így szakértelmét különösképp bizonyítani kellett. A korai nehézségek után persze gombamódra elszaporodtak a kisdedovók az arisztokrácia segítségével, bizonyítva a kisgyermek korai nevelésének fontosságát.

J. K.

Felhívás

Értesítjük a lakosságot, hogy az Erzsébet-liget teljes területén a mezőőrök közreműködésével, az esti órákban megkezdjük a vetési varjak riasztását. A riasztás 2003. február 28-ig, de legfeljebb a károkozás megszüntetéséig tart. Az esetleges zajhatásár szíves elnézésüket kérjük.

Polgármesteri Hivatal

Domokos fogadóóra

Domokos László országgyűlési képviselő november 21-én és 22-én képviselői fogadóórákat tart. November 21-én 13-14 óráig a kardiós, 14.30-15.30-ig a csabacsüdi polgármesteri hivatalban találkozhatnak a választóközterület országgyűlési képviselőjével az ottlakók. November 22-én 11-12 óráig Gyomaendrődön a polgármesteri hivatalban, 14-15 óráig Hunyán a polgármesteri hivatalban áll az öt felkeresők rendelkezésére Domokos László.

FELHÍVÁS

Egyéni egészségügyi vállalkozók részére
Értesítjük az orvosi magánykört, klinikai szakpszichológusi, illetve egyéb egészségügyi magánévesítő egészségügyi szolgáltatásra, valamint egyéni vállalkozó által végzett egészségügyi szolgáltatásra engedéllyel (ANTSZ által kiadott működési engedéllyel) rendelkező személyeket, hogy a 69/2002. (IV. 12.) Korm. rendelet 28. §-a alapján tevékenységüket vállalkozói igazolvány nélkül 2002. december 31-ig folytathatják.

Fenti időpontig egyéni vállalkozói igazolványát ki kell váltania, és be kell mutatni a működési engedélyt kiadó ANTSZ intézetnek. Amennyiben az egyéni egészségügyi vállalkozó határidőben nem mutatja be a vállalkozói igazolványát, a korábban kiadott engedély 2003. január 1-jén érvényét veszti. (A vállalkozói igazolvány kiváltásához szükséges 5 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, a szak-képzettséget igazoló bizonyítvány, korábban kiadott ANTSZ engedély, 5000,- Ft értékű illetékbeleg, valamint az okmányirodában beszerezhető nyomtatvány.) Nyomatványt, illetve a vállalkozói igazolványt kiállításához felvilágosítást lehet kérni a szarvasi okmányirodában (T: 66/311-122/100).

Szarvas Város Jegyzője

A Budapesti Kamaraszínház

előadása a Vajda Péter Művelődési központban
2002. november 28. (csütörtök) 19 óra
Joe Orton - Amit a lakáj látott
(a kulcslyukon át)
Komédia két részben
Rendező: Szegvári Menyhért Dr. Prentice: Ujvári Zoltán
Fordította: Forgách András Mrs. Prentice: Vári Éva
Diszlet: Menczel Róbert Geraldine: Nagy Enikő
Asszisztens: Kóór Gabi Nicholas Beckett: Dözsza Zoltán
Jelmez: Ruttká Andrea Dr. Rance: Kerekes József
Match örmester: Jakab Csaba

Hej, ha ezt Georges Feydeau (a bohózat koronázatlan királya) megérthette volna! Ennyi komédiázás egyetlen darabban szinte már sok is. Dr. Prentice jól szituált ideg orvos. Epp ifjú titkárnő-jelöltjét „teszteli”, amikor felesége váratlanul betoppán, ezért a doktor kénytelen elrejtíteni a meztelen lányt. Közben megérkezik dr. Rance, hogy felülvizsgálatot tartson a klinikán, valamint egy szállodai boy, aki viszont Prentice feleségét zsarolja éjszakai kalandjuk után. Hogy az amúgy is hihetetlenül bonyolult „bújócska” még tovább bonyolódjon, egy rendőr is belekeveredik a történetbe, és végleg elszabadul a pokol...

Jegyek elővételben is kaphatók a Művelődési Központban
Jegy: 1000,- Ft - 600,- Ft-ig. Tel.: 66/311-464. Szarvas, Kossuth tér 3.

Karácsonyra mindenkinek

Karácsonyi játszótér lesz a vásártéri Napfény Evangélikus Óvodában (Dánjanich u. 116.) november 30-án, szombaton 9-11 óráig, ahol karácsonyi számadiszket, ünnepi origamikat készíthetnek a gyerekek és kipróbálhatják a gyertyafűtést is. A karácsonyi készülődés bensőséges hangulata, ünnepi dallamok várják az érdeklődőket a játszótérben, mely ingyenes. Az óvoda felöltött és gyermekközössége minden kiscsi és nagyot, felöltött és gyermeket vár.